

遇問題想辦法解決

肥媽

靠義氣相識滿天下



肥媽望舉行第4次婚禮。



採訪：植毅儀／攝影：曾慶成／化妝：Jeff Tang／髮型：Calvin Chan M.J Salon／場地：The Mira HongKong



肥媽自言只是個師奶仔，所以退休後的生活，亦是陪家人為主。

肥媽稱如果做人太計較就好辛苦，有時吃點虧也有所謂，做人最緊要有義氣。

61歲的肥媽(Maria Cordero)將於下月18日及19日假紅館舉行《肥媽友誼長存30周年演唱會》，今次榮休演唱會肥媽得到各方好友支持，單是自告奮勇上台的嘉賓便不計其數。肥媽早前抽空接受專訪，坦言唱完今次紅館騷，半退休陪家人。總結入行30年心得，肥媽表示抵得諗，不怕蝕底，做人有義氣，就能夠識到朋友。



肥媽(左)希望多伴夫婿旅遊。

肥媽是一個傳奇人物。小學未畢業，因為爸爸在她11歲時去世，令她從小就將家庭擔子扛上身。肥媽做過很多基層工作，倒垃圾、戲院帶位、碼頭賣煙，甚至做苦力舉起一百五十磅的麵粉。直至約三十多歲，轉職酒廊琴師歌手經理人。有一晚，她被叫到台上唱歌，台下恰巧有林嶺東、泰迪羅賓、岑建勳、陳欣健、鄭美雲等人在搞生日會，被拉上台唱歌，令自己成為歌手。對於自己的出身，肥媽從不掩飾，只因過去成就現在的自己。

「我唱了一首《I Who Have Nothing》，大家如痴如醉地聽着，我唱完後，他們大力鼓掌，陳欣健上前問我從哪裡來。我說『澳門』。他驚訝地問『原來你識廣東話，我還以為你係黑人呢！』從此走上台唱歌。一年之後，泰迪羅賓邀請我為電影《龍虎風雲》唱主題曲，林嶺東是導演，劉偉強任攝影，從此打入影藝界，一唱30年。講真如果當日不是他們賞識我，那有現在的我，所以現在他們叫我幫手，我從不推辭。我們那代人適者生存，從沒有抱怨，遇到問題就想辦法解決，不會去想公平與否。太計較就好辛苦，有時吃點虧也有所謂，做人最緊要有義氣。」

身體狀況大不如前

肥媽表示今次演唱會內部認購已達200多萬元，嘉賓則有鄭欣宜、草蜢及巫啟賢等。她表示自己並非封錫，只是完成今次演唱會後，會半退休，多陪伴家人，仍會參與慈善、小型演出等活動，更表示不會放棄烹飪節目。

「兩年前老公已叫我退休，老公經常跟我的家姐、妹妹及子女投訴，說我不是佢老婆，因為他未起身，我已外出工作，深夜回來吻一啖便倒頭大睡，故剛過去的聖誕節都推掉所有工作共歡聚。而且前2年自己做完子宮腫瘤手術，自己都話要退休，點知做吓又多些，做吓又多些。但去年，自己發現身體狀況大不如前，之前去外國登台，去到當地根本不需要休息，可以直接採排，直落on show，現在真的要少少到步，休息一下。收山演出，最感動是各界老友的支持，嘉賓歌手廿幾人，4個鐘都唱不完，我唔諗rundown了，等監製錢國偉去想，唔係用咁多錢請佢做咩。我只希望入場的朋友一起唱歌跳舞，開一個大派對。今次在香港舉行告別演唱會，因我在港成長，香港給了我很多東西，加上有很多朋友及粉絲，故應在港來個總結。本身好多贊助商叫我在外國行個tour，我都拒絕了。」

望舉行第4次婚禮

肥媽唱的《爭取快樂》(嗷氣)，街知巷聞，誰想到在別人眼中的「肥師奶」，有現今如此好成績。自言只是個師奶仔，已將6個子女湊大，現在工作已非為錢，兒孫滿堂，又有老公，奶奶亦已91歲，所以退休後的生活，亦是陪家人為主。不是說笑，肥媽已把這一年的節目計劃好，就是和結婚15年的丈夫Rick一起去旅行。

「今次話退休，老公Rick最開心。我心中仲有一個打算，就是同老公第4次結婚，今次可行印度或葡國儀式，最好不如在演唱會慶功宴搞埋！佢今年69歲了，常說趁大家現在仍行得走得，多點一齊四圍旅行，去外國探望孫兒，難道等到坐輪椅才去？我已經計劃好3月完騷後，先同老公去美加探我妹，應該會逗留成個月。然後香港陪孫過暑假，9月打後就和老公及一大班朋友去內地旅遊。最好離開這世界前，把金錢用盡，用不盡子女便Lucky，用盡就Sorry。」說罷，肥媽哈哈大笑起來，貫徹肥媽敢言、爽直的形象。

薛凱琪情人節深圳會影迷

香港文匯報訊(記者李望賢 深圳報導)由金依萌監製，90後新銳導演陸可執導，杜江、薛凱琪、余心恬主演的都市奇趣喜劇《高跟鞋先生》正式上線。適逢情人節，薛凱琪忙着為影片宣傳，看來無暇好好過自己的情人節，昨日她與導演陸可在深圳各大院線與影迷親密接觸，分享拍攝趣事。薛凱琪更在現場教導演用廣東話祝影迷「情人節快樂」。片中暗戀薛凱琪的杜江男扮女裝接近薛凱琪，並與其成為閨蜜，兩人姿色相當，可謂「爭奇鬥艷」。趁着杜江不在，薛凱琪跟導

演「大吐苦水」，每天看着杜江畫着很厚的粉底，時不時會裂開，有時鬍子也掩飾不住，還要裝作不知對方是男性，一心覺得杜江是位美女，強忍不能笑場，實在非常辛苦，她還開玩笑向導演申請加片酬。

導演透露，此片的事情節是由韓國的一個真實故事改編，希望通過這部電影告訴大家，在勇敢追求愛人的同時，也要堅持自我保持自信，用自己真實的一面去獲取愛情。



情人節薛凱琪與導演陸可忙着為影片宣傳。



唐詩詠

陳嘉莉

唐詩詠與陳嘉莉分閩企。

陳嘉莉「谷胸」鬥唐詩詠

香港文匯報訊(記者李思穎)唐詩詠、陳嘉莉(Kelly)兩位崔建邦舊愛昨日情人節首度同場出席婚紗展行騷，兩人分別穿上不同婚紗款式出場，期間不乏「谷胸」鬥性感，但以Kelly驕人上圍略勝一籌，而大會安排兩人的出場序並沒有交接位，完全沒有「埋身」機會，大會更「此地無銀」刻意安排她們一先一後出來接受訪問，避開合照機會，此舉有欠大方得體。

祝她新年快樂，開開心心。(有傳崔建邦已結新歡?)沒去了解。」詩詠訪問完返入後台，大會才安排Kelly出來，Kelly死撐說：「因要補妝，並非不想合照，開場時我們有say hi。(大會刻意讓你們分開現身?)不知道，她應該很大方，同場也不感尷尬。」跟崔建邦分手後，現刻心情如何?她表示：「好開心和放鬆，今年度過寂寞情人節也沒關係，就當是人日生日地過。」

見Kelly不尷尬

說到她和Kelly同場可有尷尬，詩詠大方說：「沒有，大家今日很靚，不過行騷好趕時間，匆忙下只有一個眼神打招呼，未有機會傾偈，今次也是第一次見。(大會刻意安排你們保持距離?)不知道，沒有所謂，總之工作要專業。(會跟剛甩拖的Kelly交個朋友，鼓勵她重新振作尋求像你般幸福?)我見她今天很靚，非常之好不用擔心，相信她會找到幸福，

祝她新年快樂，開開心心。(有傳崔建邦已結新歡?)沒去了解。」

詩詠訪問完返入後台，大會才安排Kelly出來，Kelly死撐說：「因要補妝，並非不想合照，開場時我們有say hi。(大會刻意讓你們分開現身?)不知道，她應該很大方，同場也不感尷尬。」跟崔建邦分手後，現刻心情如何?她表示：「好開心和放鬆，今年度過寂寞情人節也沒關係，就當是人日生日地過。」

說到崔建邦有新女友?Kelly謂：「不知真假，如果他拍拖都會公開。(當時你都是做他的秘密情人?)也不是，開始時都有公開，其實最重要是他開心。(將來拍拖會低調?)最緊要開心。(開心便不介意被人收埋?)希望是光明正大。」

胡楓與長者歡度情人節

香港文匯報訊 昨日是「情人節」兼農曆年初七「人日」，愛心爆棚的胡楓(修哥)、黎燕珊(珊姐)聯同義工隊及龍獅團BB醒獅隊一班小朋友一起到安老院探訪，與數十位公婆婆婆齊齊慶祝這個特別的「好日」，分享愛與溫暖。

後，修哥突然表示為各位老友記準備了「驚喜」，原來這位「鬼馬小生」一早安排了生日蛋糕，特別於「人日」與老友記們一切切蛋糕慶生，祝福他們壽比南山，福壽雙全！



84歲仍然活力充沛的修哥及珊姐學習舞獅及舞動大葵扇，表現生鬼！

時值情人節，於活動開場時，主意多多的修哥甫出場便與珊姐一同獻上嬌艷的玫瑰花予在場的所有婆婆，令現場氣氛即時升溫。大會亦特別安排醒獅表演賀新春。84歲仍然活力充沛的修哥即場學習舞獅，更與手執大葵扇的珊姐，帶領BB醒獅隊一班小朋友為公婆婆婆表演。兩位藝人表現生鬼，小朋友們又活潑可愛，逗得現場的公婆婆婆笑逐顏開。舒展筋骨之